



**United Nations Conference  
on Trade and Development**

Distr.: General  
2 July 2010

Original: English

---

**Trade and Development Board**

**Generalized System of Preferences**

**Rules of origin**

**Note by the UNCTAD secretariat**

**Corrigendum**

**Footnote**

The footnote *should read*

<sup>1</sup> For earlier notifications, see TD/B/C.5/ORIGIN/53, 117, 124, 129, 133, 135, 136, 139, 141, 142, 143, 152, 154, 157, 165, 181 and 183.

---